

# 如皋市领导调研磨头城控精密模具项目



10月26日,如皋市委书记何益军率队调研磨头城控精密模具项目。如皋市磨头镇相关领导,集团党委书记、董事长张书强,党委副书记、总经理章爱平等陪同参加。

何益军一行详细了解了项目建设情况,听取了厂房招租及入驻企业的情况。

何益军指出:

一要抓服务引企业。

必须加强相关设施配套投入,着力优化服务质量,持续打造项目特色,充分了解企业需求,吸引优质企业入驻。

二要抓品质创模式。

必须打造新型科创厂房模式,坚持高标准规划、高效率推进工程

建设,积极创建品质工程。

三要抓组织强措施。

必须坚定目标节点不动摇,坚持进度质量“两手硬”。要按照既定目标任务,科学安排工期,在落实安全生产、疫情防控各项措施的前提下,全面加快项目建设进度,尽快实现项目落地见效。

建工集团

## 如皋港板块苏中国际码头运营双提升

10月以来,如皋市交通产业集团如皋港板块苏中国际码头迎来生产高峰,一艘艘船只陆续停靠在各个泊位,装卸现场一派繁忙景象。

受今年宏观经济和疫情影响,国内港口生产运行面临严峻形势,苏中国际码头负重前行,全力保障如皋及周边地区的物流畅通。截至10月中旬,码头集装箱吞吐量447505TEU,同比上涨1.3%,其中外贸集装箱吞吐量50879TEU,同比上涨21.6%;散杂货吞吐量

342.2万吨,同比上涨6.9%,实现了多项指标的逆势增长。

各岗位人员牢记使命,恪守职责,在他们的通力配合下,国庆期间新增的“穗丰”粮食海轮过驳作业效率得到稳定提升,4台门机39小时完成了16000吨粮食的装卸,作业效率在南通地区排名第一,超过第二名17.94%。

今后,如皋市交通产业集团如



皋港板块苏中国际码头将持续聚焦主业,努力实现集装箱吞吐量和散

货吞吐量“双突破”。

钱进 李姝琦

## 如皋市委市级机关工委、市财政局机关党委到水务集团开展党建文化馆设计方案调研

10月25日,如皋市委市级机关工委、市财政局机关党委与水务集团党总支就水务集团党建文化馆项目建设事项开展结对共建活动,市委市级机关工委常务副书记姜洪峰,市财政局党组成员、副局长、机关党委书记张建明,市水务集团董事长、党总支书记卢晓剑等参加。

会上,水务集团从项目分析、展厅布局、色彩选择、效果展示、项目



概算等方面介绍党建文化馆初步设计方案,整个党建文化馆分为序厅(前言篇)、党史篇、企业发展篇、支部结对共建篇、党员学习区五大部分,全方位展现企业党建文化,开辟

党建宣传新阵地。市委市级机关工委、市财政局机关党委与会人员就党建文化馆项目建设提出指导性意见,表示将齐心协力推动党建文化馆项目早日落地。

姜洪峰要求,党建文化馆展板内容要以“党的二十大精神”作为思想指导,全面宣传和解读“党的二十大精神”,务必做到内容规范,功能实用;要充分展现国企党建风采,弘

扬榜样力量,丰富共建内容,深化党建内涵,使党建文化馆真正成为宣传党建知识、教育党员的新阵地;要以党建为引领,进一步推动党建工作与业务工作深度融合,把党建工作的成效转化为企业发展的强大动力,以更务实的作风、更扎实的工作举措服务群众、保障民生,不断提升“富阜为民”“水润万家”党建品牌影响力。 水务集团

## “信用 + 执法监管”双引擎 助力优化法治营商环境

今年以来,江苏省如皋市城管局紧密结合“营商环境提升年”工作要求,将城管领域社会信用体系建设和标准化执法充分融合,积极打造具有鲜明特色的“信用城管”工作模式,促进社会各界提高诚信意识,助力打造一流营商环境品牌。

一是柔性执法有温度,依法维护公平公正市场环境。如皋市城管局坚持贯彻行政执法宽严相济、强化执法为民服务理念,全面实施住建部城市管理“721”工作法,变被动管理为主动服务,变末端执法为源头治理,彰显城市管理温度;积极

推行包容审慎监管,对照城市管理涉企轻罚免罚两份清单,今年以来实施不予以及从轻减轻处罚案件共计20起;以标准化、规范化执法为基础,积极打造诚信和执法监管相融合的城管执法“双引擎”,建立并严格执行建设工程施工、市容环卫责任制、环境保护等违法失信行为的双公示制度,推进企业信用分级分类监管,今年以来公示行政处罚数据314条。

二是强化监管重履约,增强市场主体自我约束能力。如皋市城管局切实发挥重点领域示范引领,深入推进市容环卫责任区履约监管和行政执法工作,组织沿街商户、单位重新补签市容环卫责任书1600余份,定期检查公示“红黑榜”,提高沿街商户守信重诺意识;持续推进安全生产领域监管,开展企业安全生产主体责任告知承诺专项行动,与城管领域内户外广告、物业、渣土运

输等企业签订安全生产主体责任承诺书、告知书112份,引导行业企业牢固树立“管生产经营必须管安全”的主体责任意识;积极推进行政审批承诺,对从事城市生活垃圾经营性清扫、收集、运输、处理服务许可行政审批事项,实行告知承诺审批制度,由原先的“重审批”转向“重监管”,督促企业依法从事生产经营活动。

三是做优服务促自纠,培育激发市场主体强劲活力。如皋市城管局创新开展信用关爱服务,牢固树立“一盘棋”思想,充分发挥城管领域信用体系建设在优化营商环境中的促进作用,定期梳理失信主体名单;深入贯彻落实教育帮扶服务机制,探索实施信用修复提醒机制,加快推进已符合最短公示期且纠正失信行为的行政处罚存量企业进行信用修复,唤醒企业重塑社会信用,助力企业健康发展。今年以来,如皋市城管局通过信用修复提醒,已协助指导31家企业完成了39条信用数据的修复工作,市场主体满意度明显提升。

四是广泛宣传强氛围,提升市民群众诚实守信意识。如皋市城管



局强化诚信主题宣传教育,积极推进城管执法人员开展诚信宣传进广场、进企业、进工地、进沿街商铺活动,通过以案释法、以案释信,重点宣传社会信用相关政策、行政处罚信用修复及守信褒扬失信惩戒等内容;重视社会诚信氛围营造,充分依托各类宣传载体,协调城管岗亭、沿街商铺电子屏播放诚信宣传标语,利用皋城管家微信公众号定期发布“红黑榜”,线上线下齐发力,织牢织密诚信宣传网,不断增强社会各界诚实守信意识,营造重诚信、讲信用的浓厚社会氛围及良好的执法管理外部环境。

下一步,如皋市城管局将继续以信用为基石,以诚心铸品牌,通过“信用 + 执法监管”双引擎,助力营商环境优化再提升,为打造公正、透明、优质的法治营商环境奠定坚实基础。 郁锦花



特约编辑:丁左君 鲍晓明  
钱春妮 王琦  
邮箱:xmwbsqbxrg@163.com



10月11日,南通市生态环境局党组书记、局长程炜到如皋生态环境局开展生态环境工作调研,市局综合业务处、人事处、机关党委主要负责人陪同。

调研座谈会上,如皋生态环境局党组书记、局长黄晓华详细介绍了如皋局人员和内设机构情况、今年1-9月份环境质量状况、目标任务预计完成情况、存在的问题与不足以及下一步工作的部署情况及对策。在听取汇报后,程炜与局其他领导班子成员及各科室、各分局负责人分别进行了座谈交流发言。

程炜局长对如皋生态环境局今年以来取得的工作成绩表示充分肯定。他强调,目前主要的任务是配合如皋市委市政府做好污染攻坚目标考核工作,拿出具体方案、对策,努力冲刺今年度生态环境目标任务。

针对下一步的工作,程炜要求,要履职尽责、担当作为,牢记“守土有责、守土尽责”八个字,守住三个环境底线,把工作落实到位;要提升环境治理水平,当前大气治理、执法和监管的要求更加专业化、系统化,要多学习、多思考,适应环境管理要求,深入打好污染防治攻坚战;要抓好全面从严治党工作,思想工作是首要的,党风廉政建设、党建工作、业务工作要同部署、同考核;要强化人才队伍建设,优化和提升人才队伍的结构需要系统考量,要注重培育系统内部的文化,积极营造团结向善、勇于向上的工作氛围,力争把环境保护工作做得更好;要加强生态环境宣传工作,深入企业和百姓,多普及生态保护知识,推进环境信访工作,不断提升群众的环境幸福指数。戴育青

### 南通市生态环境局党组书记、局长程炜赴如皋调研生态环境工作

**荣誉榜**

**上海宝寿殡葬服务有限公司**

荣获

**上海殡仪服务单位**

电话:13611966658陈女士  
地址:上海市静安区共和新路1209号20号楼